

Közlemény

Pannon Safe Alkusz részleges állományátruházásáról

Tájékoztatjuk, hogy az Ön eddigi megbízott biztosításközvetítője, **Piller Zsolt, Mérő Ágnes, Jencski Attila, Dominus Enikő** az EBC Winsure Zrt. biztosítási alkusznál folytatja pályafutását, ahova a jogszabályoknak megfelelően a korábbi cége a No Risk Zrt. biztosítási alkusz és az új cég között telje állományátruházási megállapodás alapján, a felügyeleti szerv, a Magyar Nemzeti Bank jóváhagyásával, korábbi ügyfeleivel kötött biztosítási állományát áthelyezhette. A teljes állományátruházás célja, hogy az Önök megszokott biztosításközvetítője ugyanúgy rendelkezésre álljon, mint korábban. Az állományátruházásra **2023. augusztus 2.-án került sor.**

Ettől az időponttól kezdve biztosítási szerződésével kapcsolatban az EBC Winsure Zrt.-hez fordulhat, ahol munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére. Az állományátruházást követő hetekben Piller Zsolt, Mérő Ágnes, Jencski Attila és Dominus Enikő igyekszik valamennyi régi-új ügyfelünkkel személyesen felvenni a kapcsolatot, de természetesen telefonon és személyes megkeresésre egyaránt elérhetőek vagyunk, munkanapon 8 és 16 óra között.

Az EBC Winsure Zrt. főbb adatai a következők:

Adószám: 23528923-2-14

Székhely és Ügyfélszolgálati iroda: 7400 Kaposvár, Fő u. 65.

Telefon (ügyfélszolgálat): +36 30 204 4945

Mail: info@winsure.hu

Jencski Attila elérhetősége: mobil: +36 30 984 5617

Piller Zsolt elérhetősége: mobil: +36 30 442 8330

Mérő Ágnes elérhetősége: mobil: +36 30 491 9091

Dominus Enikő elérhetősége: mobil: +36 30 991 7083

Mit kell Önnek tennie?

Ezzel a változással kapcsolatban Önnek semmilyen intézni valója nincs. Korábbi, az előző alkusznak adott megbízása változatlan feltételekkel érvényben marad. Tájékoztatjuk Önt, hogy a Bit. 406/A. § (6) bekezdése értelmében Önnek jogában áll az átruházott megbízási szerződést annak eltérő rendelkezése vagy a megbízási szerződés határozott tartama esetén is a jelen értesítés kézhezvételének napjától számított harminc napon belül, az EBC Winsure Zrt.-nek címzett írásbeli nyilatkozattal 30 napos határidővel felmondani.

Reméljük, hogy továbbra is bizalommal lesz irántunk.